



Cooperazione istituzionale transfrontaliera per la sostenibilità ambientale e l'efficienza energetica dei porti

Čezmejno medinstitucionalno sodelovanje za zagotavljanje okoljske trajnosti in energetske učinkovisti pristanišč



www.ita-slo.eu/it/clean-berth

Cilj

Cilj projekta CLEAN BERTH, ki ga sofinancira program čezmejnega sodelovanja Interreg V-A Italija-Slovenija 2014–2020 je izboljšati okoljsko in energetske učinkovitost pristaniških območij programskega območja.

Aktivnosti

Projekt CLEAN BERTH vključuje aktivnosti načrtovanja okoljske trajnosti in energetske učinkovitosti na čezmejni in lokalni ravni ter konkretne ukrepe za izboljšanje okoljske in energetske učinkovitosti pristanišč na programskem območju. Aktivnosti projekta so usmerjene tudi v vzpostavitev stalne platforme za čezmejno izmenjavo podatkov in znanja.

Partnerstvo

Projekt CLEAN BERTH združuje vse pristojne organe v pristaniščih programskega območja in slovensko Univerzo na Primorskem v Kopru.

SOFINANCIRANJE ESRR

€ 749.565,75



TRAJANJE PROJEKTA

24 mesecev
od marca 2020 do februarja 2022



SKUPNI PRORAČUN

€ 881.842,06



Projekt: cilji in aktivnosti



Cilj projekta CLEAN BERTH je okrepiti institucionalno zmogljivost in čezmejno upravljanje pristanišč programskega območja in pripraviti podlage za usklajeno in stalno upravljanje okoljske trajnosti in energetske učinkovitosti pristanišč. S tem projekt prispeva k zmanjšanju vplivov pristaniških dejavnosti na okolje.

Pristanišča čezmejnega območja trenutno nimajo na voljo skupnih orodij za trajnostno okoljsko in energetske načrtovanje, kar pomeni, da sprejemajo ukrepe na področju varovanja okolja neusklajeno in različno uspešno.

S projektom želimo izdelati vzorčni čezmejni načrt za okoljsko trajnost in energetske učinkovitosti pristanišč. Načrt bo, s po meri izdelanim planom, prilagojen posebnostim posameznega pristanišča in bo v praksi izveden v obliki pilotnih ukrepov. Zastavljeni ukrepi imajo kot cilj doseganje konkretnih rezultatov izboljšanja okoljske in energetske učinkovitosti pristanišč.

Na podlagi znanja, pridobljenega v prvi fazi projekta, bodo vsa pristanišča programskega območja, prvič v zgodovini, podpisala protokol o izvajanju skupne čezmejne strategije za harmonizacijo srednjeročnih in dolgoročnih politik pristanišč. Načrtovane skupne politike bodo namenjene predvsem izboljšanju okoljskih pogojev bivanja prebivalcev na širšem območju pristanišč.